

ATTENTION MUTUAL FUND TRADING DEPARTMENTS

ABERDEEN FUNDS ANNOUNCEMENT PARTICIPANT ID 4899

Overview: Effective on or around Friday, November 15, 2019, as approved by the Board of Trustees of the Aberdeen Funds, the Aberdeen Global Unconstrained Fixed Income Fund will be renamed the Aberdeen Global Absolute Return Strategies Fund.

The CUSIP numbers, Ticker Symbols and Transfer Agent Fund numbers will remain the same. The distribution frequency will change from quarterly to annually.

Old Fund Name	New Fund Name	CUSIP	<u>Ticker</u>	<u>TA#</u>
Aberdeen Global Unconstrained Fixed Income Fund Class A	Aberdeen Global Absolute Return Strategies Fund Class A	003021755	CUGAX	5181
Aberdeen Global Unconstrained Fixed Income Fund Class C	Aberdeen Global Absolute Return Strategies Fund Class C	003021748	CGBCX	5381
Aberdeen Global Unconstrained Fixed Income Fund Institutional Class	Aberdeen Global Absolute Return Strategies Fund Institutional Class	003021730	AGCIX	5481
Aberdeen Global Unconstrained Fixed Income Fund Institutional Service Class	Aberdeen Global Absolute Return Strategies Fund Institutional Service Class	003021722	CGFIX	5581

Investors should carefully consider a fund's investment objectives, risks, fees, charges and expenses before investing any money. To obtain this and other fund information, please call 866-667-9231 to request a summary prospectus and/or prospectus, or download at www.aberdeen-asset.us. Please read the summary prospectus and/or prospectus carefully before investing any money. Investing in mutual funds involves risk, including possible loss of principal. There is no assurance that the investment objective of any fund will be achieved.

Investor Services
Aberdeen Standard Investments

For investment professional use only. Not for public distribution.

Aberdeen Funds and Aberdeen Investment Funds are distributed by Aberdeen Fund Distributors LLC, Member <u>FINRA</u> and <u>SIPC</u>., 1735 Market Street, 32nd Floor, Philadelphia, PA 19103. Aberdeen Fund Distributors, LLC is a wholly owned subsidiary of Aberdeen Standard Investments Inc. "Aberdeen" is a U.S. registered service mark of Aberdeen Standard Investment Inc.

NOT FDIC INSURED	NO BANK GUARANTEE	MAY LOSE VALUE